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       ΘΕΜΑ : Διεξαγωγή βιωματικού επιμορφωτικού σεμιναρίου με τίτλο: «Εκπαίδευση 

                    στη Δυναμική της Ομάδας»
       ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 111479/Δ2/28-8-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ
Σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό που αφορά στην υλοποίηση βιωματικού επιμορφωτικού σεμιναρίου για εκπαιδευτικούς αρμοδιότητας της ΔΔΕ Λακωνίας, συνολικής διάρκειας πενήντα (50) ωρών, με θέμα: «Εκπαίδευση στη Δυναμική της Ομάδας», προς ενημέρωσή σας και ενημέρωση των εκπαιδευτικών της σχολικής σας μονάδας.
 Στο βιωματικό αυτό επιμορφωτικό σεμινάριο, που οργανώνεται από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λακωνίας σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Λακωνίας «ΔΙΑΥΛΟΣ», οι επιμορφούμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία με βιωματικό τρόπο και σε αλληλεπίδραση με τα μέλη της ομάδας να κατανοήσουν τα στάδια διαμόρφωσης της ομάδας, καθώς και τη σύνδεση αυτών των βιωματικών δράσεων με την καθημερινή εκπαιδευτική πρακτική. Με αυτό  τον τρόπο προσδοκάται ότι οι επιμορφούμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα καλλιεργήσουν δεξιότητες που σχετίζονται από τη μία πλευρά με τη δημιουργία και τον συντονισμό εκπαιδευτικών ομάδων και από την άλλη πλευρά τη βελτίωση της λειτουργικότητας της συνεργασίας μεταξύ των μελών μίας ομάδας. Πρόκειται, ως εκ τούτου, για δεξιότητες σχετικές με τη συνεργασία, την επικοινωνία, την κριτική σκέψη και τη δημιουργικότητα και τόσο απαραίτητες για τον εκπαιδευτικός του 21ου αιώνα. Οι δεξιότητες αυτές δεν αφορούν μόνο τη σχολική τάξη, αλλά επιπλέον και τη συνεργασία μεταξύ των μελών ενός συλλόγου διδασκόντων/ουσών, του συλλόγου διδασκόντων με τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων ή ακόμα και με τα στελέχη της εκπαίδευσης. 
Το επιμορφωτικό σεμινάριο προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, κατά τις ακόλουθες ημερομηνίες και ώρες: 23, 25, 28 και 30 Σεπτεμβρίου 2020 (ώρες: 17:00 – 21:00), 2, 4, 9 και 11 Νοεμβρίου 2020 (ώρες: 17:00 – 21:00), 14 και 16 Δεκεμβρίου 2020 (ώρες: 7:00-21:00), καθώς και 17 και 19 Φεβρουαρίου 2021 (ώρες: 17:00 – 21:00) στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου ΕΠΑ.Λ Σπάρτης. Η υλοποίησή του θα γίνει από στελέχη του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Λακωνίας «ΔΙΑΥΛΟΣ» (κα Ιωάννα Παπαδοπούλου, Ψυχολόγο ΜSc, και την κα Κατερίνα Καργάκου, Κοινωνική Λειτουργό MSc και Υπ. Διδάκτορα). 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω του συνδέσμου: ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ, μέχρι την Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 12:00 μ. Επισημαίνεται ότι το συγκεκριμένο επιμορφωτικό σεμινάριο προσφέρεται αποκλειστικά σε δεκαπέντε (15) εκπαιδευτικούς σχολικών μονάδων αρμοδιότητας της ΔΔΕ Λακωνίας εξαιτίας της COVID-19. Σε περίπτωση που οι ενδιαφερόμενοι/ες υπερβούν τον ανωτέρω αριθμό, θα διενεργηθεί κλήρωση για την επιλογή των επιμορφουμένων. 
Επισημαίνεται ότι κατά την διάρκεια του βιωματικού σεμιναρίου θα τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού, καθώς και ότι οι επιμορφούμενοι/ες θα πρέπει να φορούν μάσκα. Σχετικό υγειονομικό υλικό θα παρασχεθεί, με μέριμνα του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Λακωνίας «ΔΙΑΥΛΟΣ», στους/τις επιμορφούμενους/ες. 

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε ενυπόγραφα τους/τις εκπαιδευτικούς της σχολικής σας μονάδας.
                                                                                                                            Ο  Διευθυντής Εκπαίδευσης
                                                                                                                                     Αγάπιος Οικονομίδης
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