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       ΘΕΜΑ : Έκθεση Εκπαιδευτικών κλ. ΠΕ08 στην Κουμαντάρειο Πινακοθήκη Σπάρτης
Σας ενημερώνουμε ότι η Κουμαντάρειος Πινακοθήκη Σπάρτης/Παράρτημα Εθνικής Πινακοθήκης – Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτσου, σε συνεργασία με τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λακωνίας και τη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Λακωνίας, διοργανώνουν έκθεση εκπαιδευτικών κλ. ΠΕ 08 στην Κουμαντάρειο Πινακοθήκη από 11 Μαΐου έως 10 Ιουνίου 2019. Πρόκειται για μία εικαστική έκθεση που αποσκοπεί στην προβολή του εικαστικού έργου των εκπαιδευτικών κλ. ΠΕ 08 που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Λακωνίας. Η έκθεση είναι ανοικτή για το κοινό, ενώ οι σχολικές μονάδες μπορούν, ύστερα από συνεννόηση με το προσωπικό της Πινακοθήκης, να την επισκεφτούν στο πλαίσιο της διδασκαλίας του μαθήματος των εικαστικών ή άλλων σχετικών διδακτικών αντικειμένων. 
Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι τα εγκαίνια της έκθεσης έχουν προγραμματιστεί για το Σάββατο 11 Μαΐου 2019 και ώρα 8:30 μ.μ. (Κουμαντάρειος Πινακοθήκη-Κων/νου Παλαιολόγου 123, Σπάρτη).

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά τους/τις καθηγητές/τριες και τους/τις μαθητές/τριες της σχολικής σας μονάδας, καθώς τόσο τα εγκαίνια της έκθεσης όσο και η ίδια η έκθεση είναι ανοικτά στο κοινό.  
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